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1. 1.3.6(8) Nech (G, ) je grupa. Dokéazte, Ze jediny prvok x € G taky, zZe
r - x = x je neutralny prvok.

2. 1.3.6(3) Dokézte, ze grupa (G, -) je komutativna, ak = -z = 1 pre kazdé
x € G. Ndvod: pouvazujte o (z-y) - (y - x).

3. Pre kazdu z grap Zso, Zs3, Z4, Zs, Zg s operaciami sc¢itovania + modulo
prislusné ¢islo si rozpiste tabulku séitovania. Najdite v tychto grupach
vsetky prvky z s vlastnostou x + x = 0 a vSetky prvky y s vlastnostou
y+y+y=0.

4. 1.4.6(5) Najdite vSetky podgrupy grupy (Zg, +).

5. 1.4.6(5) N4jdite vSetky podgrupy grupy permutécii na troch prvkoch
(537 O)'

6. Nech k,l € R st redlne ¢isla. Definujme podmnozinu A,y C R? ako
Ay = {(kz,lz) | © € R}.
Ukéazte, ze Ay, je podgrupa (R%, +).
Znézornite si Ay, ;) graficky v rovine.

Bonusova tloha:

1.2.9(4) Na R x R definujme operaciu - takto: (a,b) - (¢,d) = (ac — bd, ad + bc).
Dokéazte, ze operacia - je asociativna a komutativna. Najdite jej neutrdlny
prvok. Najdite tie prvky v R x R, ku ktorym jestvuje inverzny prvok; urcte
tento inverzny prvok.



